Velika logi¢na posSast

Racunanje z ulomki

Izpolniti je treba tabelo operacije z ulomki.
Ulomki so podani s celim delom in pravim ulomkom.
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7 |62 |5 |5 |6 |62|62|62|62|6; |6
28.
ab| 7 15| | s | 5 (22| 5 |5 |2 |
22 | 93 |45 |15 (212 | 92 |1f |62 (421> |88
5 |172]83 (33| 40 [177 |31 127|822 |162
5 |172 |83 (33| 40 |177 |35 |122 (81|22 162
5 |177]83 (33| 40 [177 (31 127 (82|22 |162
41 |152 |75 |25 342|152 (28 (102 |75 (122|142
2175 137 |2|Y77 | 72 |5 5w |35 a | 77
2 | 7 (33|11 16| 7 |13| 5 [33| ¢ |63
3 |183|5 |2 |24 |12 |73 |5 |11 1e
6 |21 18| 4 |48 |21 |4 |15 |10 |22 | 20
5% |192 |92 |37 1452|192 |32 |142 |9%|22% |18¢




56 | Racunanje z ulomki.nb

a-b 1%
4 4§
25 |25,
Mk
23 |28
|23
5 |52
2 2%
7 | 8¢
2¢ |25
2‘7—‘ 3
a+b %
5 5%
2% |25
7 |75
4 4%
52152
25 |23,
7 2%
63 |61
2 |25
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31.
;| s | 5 |15 & ||| 7| 7 |2
55 | 62 | 55 |45 | 5a |46 |%10 | 555 | 55 |55
172 | 172 | 177 |163 | 175 |165 |165 | 172 | 172 |16?
11221122 (1122 | 11 (1122 1112|112 (122|122 1112
1430 1152 |14 51132 | 142 | 14 | 14 142|142 (141
102 | 102 | 10; | 91 |10; | 92 | 97 | 103 103 92
173|185 |17 |162 | 172 | 17 | 17 172|173 |172
62 |63 | 6 |53 |53 52|55 (6% |65 |55
122 1122 | 122 113|122 (112|112 | 123 | 122 |112
192 | 192 | 197 (187 | 197 |187|183| 192 | 193 |18?
152 | 152 | 155 (143|152 142|142 | 153 [ 152 |142
1222 11222 1122 1112 11222 1112 (112 11228 | 1228 | 122
192 | 192 | 19¢ (183 |19 (182|182 | 193 | 192 |18?
32.
L1505 | s |s|25]5[2|]w
37145 |85 |167 |35 |15 |4 |12 | 27 |10
32152 | 9 |18 |41 |1 L |47 |12 (2212
28140 | 7 |14 |32 |15 |37 |12 |12 | 9%
62|92 |165 |32 |72 |25 | 85 | 2% | 45 |21
27 370|570 197 |25 | 5 |22 | 22 |17 |77
26134 |55 196|256 | e |22 | & |15 |75
2| 3 5 |10 |27 | 2 |22 | & |1} |62
6|9 | 15|30 |62|2; |75 (22| 4 |20
22142 | 62 |132 |32 |15 |35 |12 12 |92
2¢ |40 |75 | 146 |35 | 1ae 32 | 257 | 15 | 95




58 | Racunanje z ulomki.nb

33.
a-b| 2 | 5 |15 |15 |15 | 3 |33 || 5 | 1;
5 |18 |42 |52 82| 9 (321722 (37|73
3. |65 |25 |35 | 55 52 |25 |15 | 2 |45
3% 6§ 22 33—1 53| 6 2% 11§ % 2% 5
23 |45 |25 |25 | 4 |4 |15 ]85 | |15 ] 3:
5§ 1e§ 42 165 | 85 9§ 4 18§ 18—5 3% 8
27|57 | 230 |20 | 47 [ 45 |23 | O |5 |12 35
3 6 |22 (32| 5 5§ 27 103 % 1§ 42
9> | 19 |82 |12 152 |17 1|72 |33; % 51 | 143
2 | 4 |12 22|32 (32 |12 | 7 |2 15| 3
7% 15 63 84 121 13; 52 26% % 4% 11%
34.
N HHHHEIHEIERE
7> |82 | 8 |72|732 |72 |8 |8 |85 |85 | 8:
55 |65 |52 |52 |55 (52|62 | 6 |65 |65 |65
22 3% 2% 2% zg 2232 |22 3 3 3%
4 5% 4% 43 4§ 4% 5% 4§ 43 43 4%
3% 4~ 3% 32132 3§ 42 | 4 |45 |4 |45
2 3% (33|36 36 |32 ] 37 32|37 |37 |35
9 |102 | 10 (917197792 |10 [10- |10 [102 |107
5 |65 |53 |52 |52 |55 | 63 5% 52 | 52 5;”—1
3 |47 |37 (3232133 | 42 [32] 32|32 ]32
5% 62|52 |55 |52 5§ 62 | 6 |65 |65 |65
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35.
ab| 3| 5 | 5| 2% | w |57 3]
92 193195 |95 | 855 | 72 | 8% |95 195 |65 | 9%
7 |75 | 7o |72 6% |52 | %% |70 | 78 |45 | 7%
75 |75 | 735|635 | 63 |53 | 630 735 | 735 |4us | 7
11§ 11% 1121 11 |12} 9% 1@% 11% 112 8% 1114—5
19 18§ 182 |181 | 172 |167 (181|182 | 182 |152 18%
10 9§ 92 9% 8% | 73 911—0 9§ 92 6§ 9§
7 |75 | 7o |72 | 6% |52 | % |70 | 78 |45 | 72
65 535 |55 |51 | 55 |36 | 51 |51 | 55 |21 | S5
82 |8 |70 |72 |75 | 6 |72 |82 |72 |5: |85
75 | 735 | 735 635 | 635 |53 | 616 | 735 | 735 |%us | 7
12 11§ 113 11% 103 9% 11% 11% 113 8§ 11%
36.
H BB EREHEE
3% 4% 1§ 22 1328 78 |13 6§ 5% 1% 2
lo (133 8% 11121232132 (20|16 | 4 | 6
2 |22 |1 |12 (22|42 | 2 |4 |37 F |2
5 6§ 2% 4% 53 11§ 1% 10 8 | 2 | 3
2 2§ 11222 4% % 4 3% g 1%
33 | 4% |12 (22 (3|70 (15|62 |55 |13 ] 2
2 |22 |1 |12 |22 |42 | 2 |4 |37 ¢ |2
6 | 8 |3 [57]62 |14 | 2 |12 9% 2% 3%
33 435 |1a0 | 230 335 | 755 | 155 |65 525 | 155 | 235




60 | Racunanje z ulomki.nb

‘\1 © |n §|u-| w N o N o e

|\1 © |n §|u1 w N o N o e

=

=

=
wl un

=
w| wun

w
|\| © | cn|

[EY Y

|\1 © |0 g|

R~
ol n

| & |

w
)}

a-b 1%
42 | 62
4 |53
22|22
33 | 45
25 |33
22 | 23
55 |75
2% 132
35 | 45
32|42
a+b 1%
17 3
27 |45
55175
3 |42
3 |42
17 3%
9 |1le2
22 | 4%
6 |72
65 |8;
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62 | Racunanje z ulomki.nb

gwehe B A= RPN
uljool v RN k| V1o

=

[IRY
SN

vl |N] =

=
S |w

~ e[ R[S

a-b 1%
3% | 63
75 123
2¢ | 32
2% 1 42
25 |35
83 |14¢
2 |33
65 |10:
5 | 45
2% |42
a+b 1%
2 |32
9 |loc
25 |33
3; | 4
2 |32
25 | 35
33 | 43
65 |7¢
32 | 43
25 |33




=

13

18

32

15

132

28

128

24

153

20
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64 | Racunanje z ulomki.nb

45,
DHHBHBEEHHEE
32 |22 |12 32|22 (12|14 |1 L |3 |12 |32
22 1§ 1& 2% 117—9 % 11% 1% 2% 1& 2%
82 |52 |35 |83 |55 (28|34 |32 |72 (35174
3 21%31§112 1% 2§ 1% zg
L[ 2n e e 2] % 21 |5 a5k
33 (22 |12 |32 2 (17 |133 |13 |22 |12 |2

46.
aHHEHHEBHEBHEE
4 |42 |42 |42 43| 9 |42 9 |48 |43 |5;
3% 42% 4% 4% 4% 8% 4% 8% 4% 4% 5
12 12222 2 [2¢ |62 |27 |62 |22 |22 |23
53 |557 |52 |55 |52 (10| 6 |10l |62 |52 |6
4 |43 |42 |42 |43 | 9 |42 9 |4 |43 |5;
22 132132 3 [3c |72 (3572 (32|32 |3
> 18| 8 |72 | 8 |127|8% |127 (8% | 8 |82
30 |45 |43 |35 | 430 | 85 455 | 85 |4 |41 |42
5 |52 |52 |55 |5; |10 |52 |1 |55 |57 |6}
32 |45 |45 |45 |4, |82 (42|82 (4214 | 5
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47.
R ERRE
122 1112|122 (120|120 1 82 |122 (1172|112 (1122 | 11
72162 |72 |73 | 72 |35 |75 | 655 |62 | 7 |65
92 |82 |97 | 932 | 92 |52 |95 |85 (82| 9 |85
92 |82 |92 |92 | 92 |5 |95 |85 |82 | 9 |85
102 | 92 |10 (105 |18 | 62 (102|921 | 92 | 9% | 9
73162 (7L | 72 |75 |35, |75 | 632 | 62 | 632 |5i%
11 | 10 |12 | 10% | 102 | 67 |102| 92 | 10 | 105 | 93
72162165, 7c |75 |25 175 | 65 | 62 | 630 |55
9> |83 | 9 |95 | 95 | 5 |93 |85 |8 |82 |72
8 7173|7872 |33 |72 |62 | 7 |75 |63
102 | 92 |10 (10 L |18 | 62 (102|931 | 92 | 92 | 9
15 | 14 |142 | 142 | 142 |107 |142 | 13 14 | 147|132

48.
HAEHHEHHBEEHE
33|30 |133]| 10 |162 |85 |52 |11 | 2 142 | 6
2% 1232|102 72 |12 | 6% |42 |82 | 2 132 /422
5> (493 | 22 |167|272 (145 | 9% (183 |12 |71 |9,
7> |675| 3@ |222 (372 | 20 [122| 25 |12 | 1@ (137
23 |21 |91 | 7 11262 |32 |70 | 32|37 4c
37|30 |133]| 1@ |162 |85 |52 [112| 2 142 | 6
4 |36 |16 |12 | 20 |102 |62 |133| 2 |53 |7;
35 (28212292 | 16 |82 |51 |102| 22 142 522
2242 11 |87 (1332|7545 |9 | & |33 |45
53 | 48 [213| 16 |262 142 | 8% (17212 |77 | 92




66 | Racunanje z ulomki.nb

N
)

w k| R [ o [k N U k| ek
®|r—\ u-||"> J>|‘” ®|l—\ o |w u-||°° ®|I—‘ ol“

a-b 1%
1 14
25 215
1 4
35 415
3
3215
5 4
16 29
1 3
27 27
2 5
23 39
32 |42
5 (=213
27 321
3 4
1 3
27 27
a+b %
3 T
44 54
1 5
63 66
ER
35 410
5 5%
2 T
53 66
1
82| 9
1 3
44 44
3 T
34 44
4 1
17 214
1,572
25 210
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51.
a-b| 12 33 23| 2 |23 | 3 |12 | 17 |12 |23
7 |52 (33|42 | 5 |42 | 4 |52 | 5% |55 |43
82 |75 |55 |62 |62 |65 |52 |75 |73 |75 | 65
> 7 |52 6 |63 |65 |55 |65 |75 |62 6
17 (157|132 |14>| 15 |142| 14 | 152 | 152 |157 | 143
10292 |71 |82 |82 |8 |72 |9 |95 | 9 |8
10 82 |62 72| 8 |75 | 7 | 82 | 8% |81 |73
6 |4 |22 32| 4 |33 | 3 |42 |4l |41 ]3]
87 | 62 |42 |52 |65 |55, |52 |65 |75 |65 | 52
0182 | 7 |72 8| 8 |75 |85 |9 |82 |72
182 | 17 150 | 16 165|162 |153 |16, (172|162 | 16
9 |77 |52 |62 | 7 |62 | 6 |72 | 7% |73 |63
52.
HEBAEREHEHEHEEBE
22 | 3 |11 | 24 |4f| 1% 1% | 3] |16% (22|13
47 |5= |13 (422 (82|32 |32 |55 |293 |4, (3%
22| 3 |1 | 24 |af |12 |12 | 3% |16%|22|1
22 132 |12 127252 (20 (20322 | 19 [22 |2
42 |50 | 25 |472 |93 |32 35| 65 335 |42 (3%
7 |82 |32 |70 |14|5; |55 (93|49 |7 |52
42 |52 | 25 |47 |93 |32 3| 65 335 |42 (3%
6> | 8 |25 | 65 |13 |4l |42 |82 1452162 (5.
lo (127 | 4% |100 (20|72 |77 (13| 70 |10 |7
92 112142 | 95 |19| 7 |75 |122 1665|9574




68 | Racunanje z ulomki.nb

53.
a-b| > | 3 |1 (4> 1|2 1] 3| 2]2;
5; (22|16 |52 24 51| 2 |53| 2 |18%|133
3 |12 | 9 |3 |132 |3 |11 |3 |13 ]| 6 |73
17 13 |45 |19 750 |27 ] s |27 e | 37 |3
27 |15 | 87 |27 1254 |27 |15 |27 | 256 | 57 |61
7 |1ia | 67 |27 | % |27 5 |27 5% |47 |5
5 |23 |65 |25 %% |25 s |25 | a0 | %5 |5
92 | 42 |282 |97 | 422 |97 (3|95 35| 19 |23
lo | 5 |30 |1e| 45 |18 |32 |10 |32 |20 | 25
41 |22 | 13 |45 |19 42|12 (42|12 |82 |102
4 | 2 |12 | 4|18 |4 |13 |4 |15 | 8 |10
54.
atb| 1| o35 5 | 5 |w |2 |35
32145 |45 | 7 | 4| 4 |32 |42 45|65 (35
92 |1lel |1e-| 13 |10 | 18 [ 92 |182|107 (122 |92
12 122 |22 |52 |22 |25 (122 |35 | 250 | 42 |25
27|37 | 256 |53 | 234 |23 | 256 | 331 |33 | 57 |25
7| 8 |73 |12 |73 |72 |7L |85 |73 |10 |72
82195 |9: |12 |9 |9 |82]|9% |97 |111 |8
25 |35 |34 | 510 | 210 |26 | 22 335 |35 | 55 | 25
65 | 75 |65 | % [6¢|®c |63 |75 |7 |95 |65
32|43 |45 | 7 | 4|4 |32 )42 |4 |62 |35
35 |45 | %26 |56 316|316 | 32 |45 |45 | 65 | 35
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55.
A HHEHHBEHEREEE
137 (1221222 1122 | 13 132|122 (123 | 1@ |121 [123
10 91 | 92 |97 |92 | 9Z |81 | 9 |62 9 9
83 (55 %5 | %2 50| % |75 |72 50 |72 |7
11 (101 | 1eZ |1e7 |12 |10l | 9% | 10 | 72 | 10 | 10
75 635 | 635 |76 | 735 | 70 | 65 | 65 |435| 65 | 62
8 |73 |72 |72 |75 | 7L |65 | 7 |42 | 7 7
8 |73 |72 |72 |72 | 7L |65 | 7 |42 | 7 7
77 (ot [5n | 7 |72 ] 7: |55 |61 % |61 ]
19 (183|182 |18 |182| 182 | 172 | 18 |152| 18 | 18
62 |55c | 5% |55 |65c | 632 | 5: |52 |35 |55 |52
13 123|122 |122|122 | 127 | 112 | 12 | 92 | 12 | 12
75 |66 |6 | 7 |75 |75 |5 |52 % |52 |6
56.
A HEHHHEIERIHRE
4 | 4|12 |8 |10 |62 |10 |22 |12 102 |3}
37 (33| 10 |62 |81 |52 |81 |22 17| 8% |22
32 132 11 (73| 9% |65 | 9¢ |25 |1L| 9fF |22
2T 2] 7 [“3]5: [35 5 %5 | 5] |'n
9 |9 |27 |18 |222| 15 |222| 6 |32 | 24 |7¢
32132 (1212|7292 |65 |97 (21 |132 (102 (3
5 |5 |15 |10 (122 |83 |122 |33 | 2 [131 ] 4
35135192 |65 |8: |55 |8: |2¢ |15 85 |22
(1] [35] 47 |28 |4 [ | & | 4t [iE
2 |26 4|5 33| 5 |13 ¢ |53 |12




70 | Racunanje z ulomki.nb

57.
3 7 3 | 3 5 | 2
a-b| 2 12| 2 |13|°: 4 |11 2|
2 3 el | oL | =217 |11 25252 112 | 16
23 15 53 23 321 17 163 23 23 127 27
9% 5% 19 8% 133 4& 38 9% 9% 5% 2%
3 | 6 6|12 |2 | 3@ 5 (13|13 | 52 | 22
17 7 27 14 249 49 57 17 17 63 63
33125 7535 |54 | 15 | 145 |35 (35 |27 |
1 3 | g2 |29 |4 |16 T (2L 2L |o1L | 26
43 25 83 324 621 17 173 43 43 227 27
3 1% 6 2% 43 1% 12 | 3 | 3 1§ §
6% 3% 13 5% 9% 2% 26 6% 6% 3% 1‘9—L
z 5 2 2 2 | 2
3 |12 |6 |22 |42 |12 12 3|3 |12]°
1 2 2 1 1 1 1 1 8 | 14
23 15 43 224 33 1 93 23 23 127 27
5 3 (1042 |72 |22 | 20| 5 |5 |2L |12
8 7 7 9 9
58.
1 1 2 3 5 1 3 2 3
a+b |33 |13 | 2 2 S S T I S =
Z |23 |23 | 2L |[=1L =16 2 (27 |28 |22
25 61@ 410 35 320 345 4 4-5 4-15 335 35
23 |65 |46 [315 (35235 |32 |45 |45 31|33
5 [c3 |23 |04 |52 |52Z |-32 | 222 |28 | 52 |55
17 514 314 235 228 263 235 335 321 27 27
4 1 1 34 9 8 27 6 S5 4
27 614 4-14 235 328 363 335 4‘35 4'21 3 37
6% 9% 7% 6% 711—2 6§ 718—5 7% 8 6% 7%
1 2 2 17 11 13 11 23 5 25 1
36 63 43 330 312 318 430 430 4-6 342 4.6
1 9 7L |7 |7Z |aL | g2 |3 |72
62 19 8 610 74 718 710 810 86 614 72
4% 8 6 4% 541‘1 5% 5% 6% 6% 43 5%
3 1 1 3 1 11 19 7 S5 5 3
3'4 74 54 420 42 4‘36 420 520 512 428 44
5 8% 6% 5% sj‘—L 53 6% 6% 6§ 53 6
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59.
1 2 1 2 1 2 8
a-b 22 2 13 9 3 4 2 17 9
65 |37 |45 |45 | ®as 535 | 55 |52 | 45 | 43 | 5
3 e | c3 |cid | 722 14 3 [7Z [ c3 i1 32
75 510 55 515 745 615 65 720 55 635 645
4 3 4 2 31 2 4 11 4 18 41
65 410 45 515 645 615 5 620 4.5 535 545
8 |53 |6 62|78 |73 7216 | 62 | 73
1 1 5 7 5 1 1 1 3 11
152 | 13 132132 |157 | 142|142 152 (132|142 |14
7 4% 5 5% 6§ 6% 6% 5 53 6%
9% 7 7% 7% 9% sg gL 9% 7% 8% 8%
6 |32 | 4 |42 |52 |52 52| 4 | 42 | 53
10 7% 8 8% 9§ 9% 9% 8 83 9%
1 7 1 8 4 8 1 19 1 32 14
75 410 55 515 745 615 65 620 55 535 645
T T B T 3 5 1
15 (122 | 13 |137| 145 [147| 14 142 | 13 [ 132 | 14
1 1 8 1 3 5 1
9 |62 | 7 |77 | 8% |83 82 | 7 75 | 8;
60.
1 1 2 1 1 7 1 1
a/b| 2 |12 (257 (12 (23|32 | L | ;|3 | 2
8 4 63 33 53 33 2% 113 16 |16 | 4
9 |42 |72 (3% |63 |32 |22 128181842
5 5 16 8 46 8 38 43 3 3 5
27 114 249 149 149 149 49 349 57 57 114
5 2% 4% 2% 3‘7—L 2% 13 7% 10 | 10 2%
1 2 1 4 1 3 1 1
5 |22 |42 (22|32 (27|12 |72 |1e]|10] 23
Z [ 1L [12Z | 3 (16 | 33 | 22 [52Z |21 =L | 1T
17 14 149 49 149 49 49 249 37 37 14
5 S5 16 8 46 8 38 43 3 3 5
27 114 249 149 149 149 49 349 57 57 114
1 T 5 6 |22 |16 |15 |24 (22 (22 | 5L
43 26 37 17 321 17 121 621 83 83 26
1 4 2 1 2 6 2 1
3 |12 (2% 12|22 (12| & |42 6|6 |13
1 4 2 4 5 4
6 3 |57 (27 42 25|12 |85 12|12 3




72 | Radunanje z ulomki.nb

a-b %
¢ |13
4 | 3
12 |12
22 | 12
5 |32
3 |27
12 |12
212
12 |13

61.
15016 |22 ] 2
25|15 |45 | &
531329 | 2
HEEE
22 1% 4; 1%
6§ 42 |117 | 23
4 2% 6% 1%
25 1L 4% |14
|22 6 |13
HEIEE

62.

2 3
33 |43 |42 | 3% |63 |53
22137 4 |22 |55 |43
2T 313 22 5 |4
321431 5 |32 |63 |53
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63.
a-b| 12 | 1> (12} 1 | 2 |12 | 2 201t |13
20 183 183 181 ] 19 19% 182 19% 19% 18§ 18%
6% 42—;‘ 53% 4Ll 5§ 5% 54 5% 6 5% 4%
78 |63 |62 |er |62 (7L |62 (75| 72 | 62 |6
6§ 4% 53’;5 4Ll 5§ 5% 5% 5% 6 5% 4%
15% 14& 14i 133 14% 14% 1413—4 143 15% 14% 14
12 | 102 | 102 1@% 11 11% 102 11% 11§ 1@‘51 107
133 11% 122 11% 123 12% 12 12§ 12 1212—5 112
82 |70 | 755 175 | 72 |85 | 75 |85 1 8% | 732 | 72
18% 175 172|167 17% 172 1713—4 172 18% 17% 17
18 163 163 16% 17 17% 163 17% 17% 16§ 16%
11§ lo> (1037 1e§ 11 |10 | 11 111“—5 1@17—5 19%
7% | 532 |55 | 6% |63 |65 |63 | 7 6; |55,
64.
ab] T2 [m 23 [ ]a]s 4
23 356|125 |35 330 350 | 15 |25 | 255 320 | 120
2% 3% 1—;‘ 3% 3% 3% 1% 2% 1|34 1%
35 |42 |1L |42 |4t (a4l | 2 |31 (122|422 22
3 |47 |17 |42 |47 |42 |12 |3 |12 |4c|2;
32 |55 |12 |52 |55 (55|23 |38 (122|528 |27
22132 | 1 323232 119—6 22114 | 33 1%
e 2 7S o o P [5h 20 7w | %
33 530 | 225 | 47 [ 536 510 | 25 |35 |15 |45 | 2%




74 | Racunanje z ulomki.nb

65.
ab[ 3 [ 335 [aae] s []E]
75 |102 3% 3% 4% 9% 9§ 1.9 |12 30
7 |10 32| 3 |4 |82]|82| 1 |82 |11 28
3% 5> 12 |12 zi 4> |4l % 4% 5% 14§
62 | 92 |37 |23, (32 |8: |8; | & | 7% |102] 26
7 3% |1 | Tas [ Lo |325 328 | a0 235|335 | 97
s | 4 |15 |25 | 15|32 |35 | 5 |35 |45 |15
2% 4121211223232 2 3% 4% 11%
5 |72 |27 |23 (22|63 |65| 2|6 | 8 |20
2 |25 |1 | & pa2 (22|22 2 |22 |31 8
66.
HEHE R HBERHE
27 1355 654 |530 |37 37 33537 |35 3% |3n
5 |6: |82 8|6 |52 |52 |52 |52 |52 |52
4 |55 |73 |73 | 5 |43 |42 |43 |42 |47 |42
32 |4 |62 |62 45|32 (32213221 4 |32 (30
2 3% 5o |55 32|37 2% 3 3% 2% 222
2213516 | 6 (3335125135135 |22 |22
5 |6; |82 8|6 |52 |52 |52 |52 |52 |52
3 |4c |65 |65 |4 32|32 (32323233
4 |5¢ |73 |73 |5 |42 |42 |45 |42 |4 |43
82 9L |12 |12 9 (92 819—e 9. | 9: gl | 82
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R
16 |73
S
5%

16 | 1636
55

5 | 9%
w6 |5
73

152 | 152
138 13§
16 | 3

w
N jw

ol N

ool N

A N R W
TSN EETN N HERFN

A N R W
FNQTE BTN N RETES

(00}
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EEN
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76 | Racunanje z ulomki.nb

vl [

P R

[y
Ul

||—x w | ¥

[V IR

a-b %
1 5
72 56
1 17
22 118
3 55
24 236
2 7
27 19
T 137
26 154
2 8
13 127
6 4§
1 4
53 4‘27
6 2
27 29
4 3%
a+b %
7% 8%
6 17
17 228
1 T
5 165
3 1
24 32
2 [ L1
27 328
3 3%
1 T
22 | 3;
1 1
42 54
2 2%
2 (25
33 412
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71.
ab[ [TJwr [T [ 3[4 [3[5]¢
123 (114 | 12 (112|102 [11;2 124 112 102 f112 (112
131 (1255 | 13 (122|112 11222 1132 113 b 11121122 1122
lo0 | 82 92 | 8% |82 | 92 | 92 | 9 8 |91 | 9
17 | 152 |162| 152 |15 162 | 162 | 162 |155|165 | 16
18 | 162 (172|162 (163|172 | 172 | 172 (163|175 | 17
101 |9, | 1@ | 9% | 82 | 91f |10t (10l | 82 | 92 | 93
8 | 62 |72 162 |65 |72 |72 |7 63 |75 | 7
103950 | 10 |92 | 82 |9 |10t f10b | 82 | 92 | 93
73162 17 |65 |52 |75 |75 | 7 52 |62 |67
152 (142 152 (142|132 (151|152 | 157 (132|142 142
62 |55 |64 |55 (45| 6 |65 |65 |45 |55 |52
lo | 82 |92 | 8% |81 | 92 | 92 | 92 |82 |92 | 9
72.
ab]23 [ 5 (2] 5 [ ]%] [
5: 1 2 |75 |8 |48 3255|123 |3¢ (375 |1
6 |27 |82 |9 |54 |4 |6 |1f 324213
32 115 |52 (52132222132 |12 |20 258 | ¢
4% |13 |65, |62 385 |22 |45 |15 |23 (292 | 2
42 |12 160 |75 |422 32 (42 (130 (232133, (1L
22 | 1 3384 |24 |17 (22| £ |12 |182| 2
4 |12 |52 |6 |36 |22|4 |1; 22|28 2
4% |12 |61 |63 39 |28 |41 (12|22 (301 2
52 127 |84 82|51 (32|52 |1k |32 (392 |1
1o |32 |142|15| 9% |62|10| 3 | 6 | 70 |22




78 | Racunanje z ulomki.nb

73.
NHEHEHHEBEEEE
7 1%19112353 147 | 1 4% 3217
HHEBEIBEI BB BIEE
25 |35 |33 |35 |12 |45 |25 | 55 |1is |Yue |25
HHB R EIHEHEEE
10 | 2 | 15 | 18 8261@1%6% 5 |10
73 (13|12 (132 6 |15 |75 |14 | 5 32|73
HHEBEBEI B EEE
HHEBE BB RBEE
2%33%1%42%1%12

74.
HEHHEBERERHEBE
25|35 |45 | 25 250 | 236|335 |46 | 345 |30 | 235
2 2%3%2%2%2%233%2%32%
42 5% 6% 4% 4> 4% 52| 6 5% 5% 4%
22 |34 |43 (272 |20 (22 (32 |42 |32 (32 3
5 5?6%5%5%5%5%6%5%65%
32 145558 (3532 32|14 5 |45 |43 |32
4 |42 |52 14z |47 |45 |42 |52 |42 |5 |43
2% 34|42 2% 22 zg 328—1 42 3§ 3% 3
> 135148 |25 22 |22 35| 4 (343322
2% 3 4% 2% 2% 22 35 3% 2% 3% 2%
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75.
HEHHEBEHBEHRERRE
163 (15 | 152 |152|152 (165|162 | 16 | 16 | 16 |15
7 |52 62| 6 |6;]|62 62|62 |62 |65|6%
172 |16 | 162 |162 |162 (171|172 | 17 | 17 | 17 |16
75| 5% [ o% [ oF [Fn | of [O% [6n o o | o2
103 [ 872 (93 |95 |92 |92 | 10 |92 |92 |92 |93
11 | 92 | 102 | 10 |107 | 102 (102 |10 |10 |10 | 107
112 (10t |11-0 |12 | 11 |11 113 (112 (112|112 1037
19 (172 | 182 | 18 |181 | 182 |182 187|187 (187|187
75 165 |73 |55 |75 | 75 | 735|756 | 756 | 756 | O35
15 | 132 | 142 | 14 (143|142 |142 |142 | 142 (147 | 147
8 | 62 | 72 77372 R 7|75 |75 | 75
75| 6 |63 |65 655 | 7 |75 |61 |56 |61 | O35

76.
a/b| 3 [1 13|21, & |23 |1 (32| 2| ¢
33|10 |33 |27 |22 (162|123 (33| 1| 5 |37
4 |12 |4 | 3 |32 |20 (124 12| 6 |42
33192 (332 |22 |16, |15 (37| 22 | 45|32
4 |12 | 4| 3 |31 |20 |12 |4 |17 | 6 |47
33| 10 (3327 (22 (162 |12 (33| 1| 5 |33
42 | 14 (42|32 |30(233| 2 (42|12 | 7 |53
52 | 17 |52 |45 |42 (285 |22 |52|1L |82 |652
2 |6 |2 |13 |12 10| & (2| 2|3 |22
32 |12 |32 |22 12221 18 (12232 12|52 |4
HEH B BRI




80 | Racunanje z ulomki.nb

77.
a-b| 2 112|222 (12|22 |12
33 |157 35| 1s | 62 | 65 |22 | 55 12|24 (32
31331662%4%1%§3
62 |33f 62|22 137|137 |52 |102 (31|42 |62
32 1% 3% 1% 6% 6§ 2% 523—5 1% 2 3%
33 |17 |33 | 1: | 62 | 62 |222| 5% 12|24 (32
21%2%44153%11}72
4% 23 42112182 | 87 |32 6% |22 25—; 4%
321 2 37|12 | 7 7 35052 (1222133
5% 3% 5% 12111 | 11 4§ gt 2% 35 5%
78.
aHEIEERHHEREEE
8 |85 |92 |9 |92 |95 |82 |8; |le;|8: |82
6 |65 |72 |75 |75 |75: (632 |62 | 82 |65 |74
63 6% 757375 7% 6% 63 82 617—0 7%
23 122132 (32132 (3221241221423 1222130
23 2% 35 33135 3% 2% 2% 4> 217—0 3%
82 |83 |95 |93 |97 |95 |8 | 82 (102 |8 |95
27 265147 135147 |36 |36 |25 | 528 |35 |35
33|35 |45 |45 |45 |45 |30 |32 |55 |31 |35
3 |37 |42 |4 |42 |45 32132553832
¢ |15 |30 |26 |34 |23 | 236 | 200 | %55 | 230 | 250




79.

a-b| 2 |13 13122 2 [1;]|13
1 27 4 3 1 1 1 7 3 19 7
65 535 545 5 5 3 55 310 55 420 410
9% 911—4 817—8 819—0 8% 6% 8% 819—e 8% 8

4 8 2 1 2 3 1
16 (157 (145|152 15|13 [15|132 152 |142 |14
105195 [ 95 935 (95 (75(95 | 7¢ |95 %% | 8¢
17 163 15§ 16% 16 | 14 | 16 | 141 16§ 15% 15%
3 6 |c22 323 |c3 |2 L 7 |c L
65 635 545 55 35 55 410 6 520 10
2 32 | -~13 Z [c2 22 e2 a2 Z 3 [c 9
75 635 645 6 65 4-5 65 410 65 620 10
13 123 11§ 12§ 12 |10 | 12 1@% 12% 11% 11%
17 163 15§ 16% 16 | 14 | 16 14% 16% 15% 15%
92 |9 |82 |92 |82 (62|82 |7, |95 |82 |8;
1 27 |c 4 3 [cl |21 |cl |22 3 9 (4.2
65 535 545 5 55 35 55 310 55 420 410
1 23 S5 13 1 1 1 3 13 3
94 828 836 820 84 64 84 64 82@ 8 4

80.

a/b 1% 2 |1 1% % 1 % 2% 1|2
3 5oL |17 |23 |- | 72 |23 | 7L T (23|12
34 212 18 34 216 72 34 72 12 34 18
4 2% 2 4| 3 4 | 8 1% 4 | 2
5% 324—7 2% 5§ 4% 11% 5§ 11% 214—5 5§ 2%
42 |22 127145132 9 |43 9 |1 |43 |23
2 1% 1|2 1% 4 | 2| 4 g 2 |1
2 | 516 |5L |42 ]| =2 T (22 of |13 |42 |oL
43 227 23 43 32 93 43 93 1 5 43 23
22 (155 (1712515 | 457 |25 |45 | % [27]17
2 [ 55 [ 1L (1415 | 32 |12 3% | 2 [12 | &
7 63 14 7 28 7 7 7 35 7 14
1 23 2 1 1 2 1 2 1 1 2
33 127 13 33 22 63 33 63 13 33 13

2 1 1 1 1
3 |12 133|226 (3|6 |17]3 |1,
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